

# 被曝相恋半年迅速领证 李小冉闪婚 嫁40岁制片人

“6·19”这一天已经注定成为李小冉人生中最有纪念意义的一天,因为在这一天年龄三十有八的“钱多多”终于“出嫁”了,她终于找到了自己的“大丈夫”,而令人有点遗憾的是这位抱得美人归的“大丈夫”却并不是与李小冉相恋多年、共度磨难的鄢颇。据记者获悉,李小冉与现任老公相恋半年便迅速完婚,这一决定出乎很多人意料,李小冉之前每次恋情总是漫长而艰难,这一回她用称得上“闪婚”的方式完成了“超越自我”的“壮举”。而她的老公正是制片人徐佳宁。

据资料显示,徐佳宁在2009年曾与李小冉合作拍摄过电视剧《来不及说我爱你》,徐佳宁担任制片人,之后两人再没有过合作和交集。

知情人士透露,李小冉和鄢颇好了7年,为男友流过两回产,可算是情深意重,但鄢颇却不愿许以婚约,令李小冉非常寒心。去年底单身的徐佳宁对她展开了爱情攻势,经过再三考虑,李小冉决定最后与鄢颇和平分手,与徐佳宁走到了一起。

另一位业内人士告诉记者,李小冉是在与鄢颇分手后才与徐佳宁相恋的,徐佳宁虽然年过四十,但没有结过婚,两人相恋时就是奔着结婚去的。而徐佳宁为人豪爽厚道,在圈里口碑不错,与李小冉性格很合适。

李小冉和徐佳宁当天只用了半个小时就完成了“人生大事”,没有鲜花,没有华服,过程简单、低调、从容。随后有婚登处的工作人员证实李小冉和徐佳宁领证,两人已结为夫妻。 星报综合



## 萧淑慎承认 罹患精神分裂

萧淑慎近日为新歌《女王》宣传,她曾因主演《孤恋花》入围过金马奖最佳女配角、金钟奖最佳女主角,后因吸毒入狱,如今复出坦承罹患精神分裂,“医生说我有550种人格,目前按时服药控制,我还是以前的萧淑慎,要正视自己才能解决问题。”

“很多人不愿意正视自己的问题,以前人家叫我去看心理医生,我都骂‘你当我是疯子吗?’”后来萧淑慎发现,很多时候都是自己给自己找麻烦,现在按时吃药,病情渐趋稳定,她认为家人与朋友的关心外,最重要的是自己要能觉醒,还有专业医生的协助。 辛文

## 张家治书法展开展

近日,张家治书法展在省城赖少其艺术馆开展,实现了多年来他的书法艺术之梦。张家治先生善书更喜写诗,以诗言志,以书法形式把自己的心声展现出来,诗书合一,相得益彰,赢得了诗人书法家之称。

张家治先生,安徽怀远人,擅长楷书、行楷书。评论界李穆、傅京生对其楷书曾有“典雅遒劲,爽利明快,章法晴朗,落款和谐”和“法度森严,且渐入自由化境”之评。 杨玉能

## 黄奕前任登报否认伪富豪 现任老公劝别再补刀

昨日,黄奕前夫姜凯在某报头版头条发律师声明,称自己2010年与黄奕协议离婚,不想连续遭到“因出轨、破产导致与黄奕女士离婚,其系‘伪富豪’”等诽谤,他已对侵害其名誉权和损害公司商誉的侵权者提起诉讼,追究其侵权责任要求赔偿。

有趣的是,最近跟黄奕反目,狗血大剧没完结的现任老公黄毅清却出来表示,前夫你能别补刀了吗!“别再补刀了。无论如何孩子还是天真无邪,一无所知的。孩子的童年离不开爸爸也离不开妈妈。有些事也已过去那么多年了,该放下就放下吧……” 辛娱

## 李宇春助阵《好舞蹈》总决赛秀舞

星报讯(记者 吴笑文)《中国好舞蹈》节目将近尾声,导师阵营的考核目前已经全部结束,十强席位中仅剩本周六播出的方俊复活营的一个名额,等待最终的较量。而通过层层较量从全国优秀舞者中脱颖而出十位顶尖舞者,即将在本周三(6月25日)在上海大舞台进行终极一战。记者从节目组获悉,日前,超人气小天后李宇春已经确认加盟《好舞蹈》,并将在总决赛中献上压轴表演。“小魔女”吴莫愁、“小猪”罗志祥,甚至“韩国舞王”Rain

也都在节目组的邀请名单上。李宇春会以什么样的方式在《中国好舞蹈》总决赛上与观众见面,据工作人员透露,其实从接受邀请到决赛录制,时间并不算充裕,但李宇春坚持要为《好舞蹈》度身定制一个特别的演出,一方面要展现她的舞蹈特色,一方面要是一场在别的地方都看不到的表演。在紧张的准备时间里,创意无限的春春最终会带来怎样的表演,令人十分好奇。一切都将在本周三晚的录制中揭晓答案。

## 瞿颖录节目全程黑脸 被批耍大牌



近日,有网友曝出演员瞿颖在央视录制《喜乐街》时与导演组毫无交流,全程黑脸,虽然在表演时还是尽职完成命令,但包括候场和接受采访时完全没有任何面部表情,不禁让人猜测有“耍大牌”之嫌。

据网友透露,瞿颖全程黑脸的原因很可能是因为在两天的录制中自身戏份不多,不知是否是因与栏目组沟通不畅所导致。

不少网友对此表示惊讶,称瞿颖真实、不做作,不可能耍大牌,也有网友为瞿颖开脱称:也许她只是不喜欢怀里抱着的那只狗。 凤凰

## 黄山书社在“时光流影” 有奖征集图书内容

为了采取“网络众筹”的数字出版新理念,遴选优质图书内容素材,黄山书社现通过“时光流影”平台注册的官方账户,面向广大读者“有奖众筹”征集图书书稿及图片资料。

### 参与方式:

1.在时光流影(网址 <http://www.timeface.cn/>)注册并欣赏“黄山书社”官方账户;

2.针对时光流影主頁面上黄山书社账户设置的聊时光话题“重温经典”发表不少于5篇的文字评论及相关图片(文字和图片要求原创,拥有自主版权);

3.黄山书社将组织专家在认真评选时光流影黄山书社账户“重温经典”话题评论内容的基础上,择优辑录部分评论文字和图片编辑成书。评论被选中的参与者将每人获得1本包含有本人评论内容的图书;

4.黄山书社还将组织专家对入选图书内容的评论文字和图片质量进行评鉴,根据质量评选出一、二、三等奖,给予奖励。

一等奖1名:奖励价值3600元的iPad mini21台;

二等奖2名:各奖价值1000元的黄山书社线装宣纸图书1套;

三等奖3名:各奖价值500元的黄山书社吴冠中艺术主题笔记本1套。

## 安徽文一男篮引援瞄准“国字号”

星报讯(记者 江锐) NBL联赛A组常规赛仅剩最后一轮比赛,江西鑫业和黑龙江丰绅已经确定落入降级区,将成为安徽文一男篮晋级赛的对手。记者昨日从安徽文一男篮俱乐部获悉,球队正在协商引入一名入选过国家青年队、征战过CBA的年轻球员。

在NBL联赛中,很多球队为了短期内取得成绩的突破,都会选择从别的球队引入球员,但大多采取的是租借形式短期效力。对于安徽文一的本次引援,

主教练郑武说:“球队的计划是长期性的,所以我们的引援目标仍然锁定年轻球员,不会单一为了出成绩就选择有经验、年纪较大的球员。”

安徽文一男篮在阵容配备上,外线人员比内线人员更加充裕,所以球队更偏向于对内线的实力进行补充和完善。郑武说:“我们球队目前主要是以外线为主的快速打法,所以内线球员的跑跳能力也不能差,需要能跟上全队的节奏。”俱乐部总经理高原告诉记者:“目

前,我们正在接触的有几个,都是在CBA打球的,入选过国家青年队。如果经过我们全面考察,的确是可造之材,有很好的上升空间。那么,肯定想尽一切办法把他吸纳过来,长期为安徽文一队效力。但具体是谁,还要等尘埃落定了才能对大家公布。”

据了解,虽然NBL联赛资格赛和晋级赛即将开始,但是安徽文一男篮本次引进的新援由于未在联赛注册,将不能参赛。

